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CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS
TECHNISCHE ANGABEN
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
CARACTERISTICAS TECNICAS

i Norma di Riferimento

# : Reference Standard [ 3
i Entspricht Der Norm
Main advantages € i Conforme d La Norme
_ - Complete Range M5 - 1" . i Normativa de Referencia
. - All Fluids compatible :
ita : Z al Resistance igkei H
Bayonet conf ; % 1907/2006 2011/65/CE
. REAChV Ve
H ROHS
L 91/23CE
’ 4 ‘ (PED)
plicazioni 4
Fia Compressa g
ytomazione Pneu: a . L, .
> - v ;

uiti acqua indusi

Materiali e Componenti Component Parts and Materials Komponenten und Materialien m

La maggior parte degli articoli di questa serie é The main part of these fittings is made in Die meisten Artikel in dieser Serie werden aus
composta da un unico particolare in OT UNIEN 12164/5 CW 614/7N and undergo to a OTUNIEN 12164/5 CW 614/7N hergestellt und werden
OT UNIEN 12164/5 CW 614/7N e subisce un trattamento nickel-plating process. einer Nickel Oberfldchenbehandlung unterzogen.
galvanico di nichelatura. Different materials will be specified in the catalogue. Wenn Artikel mit anderen Materialien hergestellt sind,
Articoli prodotti in materiali diversi, verranno specificati so wird das im Katalog direkt beim Produkt angegeben.
all"interno del catalogo.

Seérie dejaecesasios Aignep, completamente
realizada en'lG lgtelado, completa la oferta §
en térmf_rps de bﬁptador’es, reducciones, tapones, ; . .

Yicomponefites para realig@ de la mejor forma : Vs f Mateériels et Composants m Materiales y Componentes / .
vuestras aplicaciones y itos. : F La majorité des articles de ce chapitre sont fabriqués en La mayor parte de los articulos de esta serie estd OTUNIEN 12164/5 CW 614/7N
Con importantes pregi en términos de presion’ 3 ’ OT UNIEN 12164/5 CW 614/7N et traités par nickelage. compuesta de un solo material latén ,

y temperatura (+3008 ealizados en una 3 ; ’ ¢ Les autres matériaux sont précisés dans le catalogue sous (OTUNIEN 12164/5 CWW 614/7N) sometido a un
amplia gama base. Ro} / o3 . e [article concerné. tratamiento galvdnico de niquelatura.
= : E ' Articulos producidos en materiales diversos, vendrdn

Completan la gama un o L ,
especificados al interior del catdlogo.

de distribucion en alum
- bronce sinterizado y meg

 Temperature massima

: Misura Pressione Massima Consigliata :
*~Gamme compléte M5 - 1" GS[;@ MMG'XWWZ Pre)is%;e AdvDisedk jl Maximum temperature
3 3 . rosse aximum Empfohlener Druc ¢ Maximum temperatur
R ces compatibles Dimensions Pression Maximale Conseillée ‘ 5 P i
- Résist canique Medida Presion Mdxima Recomendada - Température maximale
i Temepratura mdxima
1/8 150 bar
1/4 100 bar §
©+300°C
B 3/8 75 bar
Application
—» 1/2 50 bar
- Air comprimé ? - Aire comprimido H 3/4 85b
e : ar
- Automatisatismes atiq - Automatizacion neumdtica 8 I :
- Circuits d’eau industri - Circuitos de agua industrial vy : 1 80 bar

/

- Gaz neutres, vapeur - Gases inertes, vapor, fluidos

- Vide - Vacio
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Fluidi compatibili

Acqua / Olio / Aria compressa

Fluidi in genere per I'impiantistica idraulica,
oleodinamica, idropneumatica, ecc.

Fluids
Water / Oils / Compressed air

Fluids in general for the hydraulic, pneumatic and
oildynamic plants etc.

Geeignete Medien
Wasser / Oel / Druckluft

Medien im Allgemeinen fiir hydraulische-,
hydropneumatische- und pneumatische Anlagen, usw.

Fluides compatibles
Eau/Huile / Air comprimé

Fluides courants utilisés en hydraulique et
pneumatique, etc.

Fluidos compatibles
Agua / Aceite / Aire comprimido

Fluidos en general para los campos hidrdulicos,
neumdticos y oleodindmicos, etc.

Tubi di Collegamento

Tubi e raccordi in genere.

Tubes Conseillés

Raccords et tubes compatibles.

Filettatura

Gas conica conforme 1SO 7.1, BS 21, DIN 2999.
Gas cilindrica conforme ISO 228 Classe A.
Metrica conforme 1SO R/262.

NPTF conforme ANSI B1.20.5

Filetages

Filetage conique conforme: 1SO7.1, BS 21, DIN 2999.
Filetage cylindrique conforme: ISO 228 Class A.
Filetage métrique conforme: ISO R/262.

NPTF conforme: ANSI B1.20.5

Tubos de Conexion .

Tubo y racordaje en general.

Roscas .

Gas cénica conforme 1SO 7.1, BS 21, DIN 2999. -

1S07.1,BS21,DIN2999

Gas cilindrica conforme ISO 228 Clase A. > 1S0228A
Meétrica conforme ISO R/262. - 1S0 R/262
NPTF conforme: ANSI B1.20.5 NPTE - ANSIB1.20.5
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2000 A B L CH
02000 00 01 02 NB  1/8 7.5 19.5 12 10
N"’P'-‘? CON;CO 02000 00 01 03 NB  1/4 1 27 14 10
NIPPLE (TAPER,
2 104N 11. 2 17 1
DOPPELNIPPEL KONISCH 02000000104 NB  3/8 > 8 0
MAMELON DOUBLE CONIQUE 02000 00 01 05 NB  1/2 14 335 22 10
MACHON CONICO 02000 00 01 07 NB 3/4 16.5 40 27 10
02000 00 01 09 NT 17 19 46.5 34 10
A
o [T
A
201 o A B L CH
02010 00 01 B5 NB M5 4 115 8 10
N'PPL? C"-lNDljlco 02010 00 01 02 NB  1/8 6 165 14 10
NIPPLE (PARALLEL
201 103NB 1/4 21 17 1
DOPPELNIPPEL ZYLINDRISCH 0201000 0103 / 8 0
MAMELON DOUBLE, CYLINDRIQUE 02010 00 01 04 NB  3/8 9 23 19 10
MACHON CILINDRICO 02010 00 01 05 NB 1/2 10 255 24 10
02010 00 01 07 NB  3/4 12 29,5 30 10
02010 00 01 09 NB 17 12 32 40 10
A
- e C 1 %
A
2020 A A1l B C L CH
02020 00 01 ATNB  1/8 14 75 11 235 14 10
NIPPLO DI RIDUZIONE CONICO 0202000013WNB  1/8 3/8 75 115 24 17 10
REDUCING NIPPLE (TAPER) 020200001 4WNB  1/8 12 75 14 27 2 10
DOPPELNIPPEL REDUZIERT KONISCH 200 TTWNE 14 o . - :
MAMELON DOUBLE INEGAL, CONIQUE 02020 00 0 / 3/8 S5 275 0
MACHON CONICO DE REDUCCION 02020 00 01 8W NB 1/4 1/2 11 14 30.5 22 10
02020 00 01 ACNB  3/8 12 115 14 31 22 10
02020 00 01 AHNB  1/2 3/4 14 165 375 27 10
A 02020 00 01 AS NT  3/4 1”7 165 19 44 34 10
| e[
Al
2030 A A1l B C L CH
020300001 OWNB M5 1/8 4 6 145 14 10
NIPPLO DI RIDUZIONE CILINDRICO 02030 00 01 AT NB 1/8 1/4 6 8 19 17 10
REDUCING NIPPLE (PARALLEL)
DOPPELNIPPEL REDUZIERT ZYLINDRISCH 0203000 0T3WNB _ 1/8 3/8 6 o 20 19 10
MAMELON DOUBLE INEGAL, CYLINDRIQUE 020300001 7WNB _ 1/4 38 8 9 22 19 10
MACHON CILINDRICO DE REDUCCION 020300001 8WNB 1/4 1/2 8 10 235 24 10
02030 00 01 ACNB  3/8 12 9 10 245 24 10
02030 00 01 AH NT  1/2 3/4 10 12 275 30 10
A
: |
| CH
Al
13.6
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2040

RIDUZIONE CONICA

REDUCER (TAPER)
VERGROSSERUNG KONISCH
GROSSISSEUR, CONIQUE

UNION CONICA MACHO - HEMBRA

Al

2050

RIDUZIONE CILINDRICA

REDUCER (PARALLEL)
VERGROSSERUNG ZYLINDRISCH
GROSSISSEUR, CYLINDRIQUE

UNION CILINDRICA MACHO - HEMBRA

N ks

2060

NIPPLO CONICO ORIENTABILE (3 PEZZI)
TAPER NIPPLE (3 PIECES)

DOPPELNIPPEL KONISCH EINSTELLBAR (3 STUCK)
MAMELON DOUBLE 3 PIECES

MACHON CONICO ORIENTABLE (3 PIEZAS)

CH1 -

A A1l B L CH
02040 00 01 2W NB 1/8 1/8 7.5 20 14 10
02040 00 01 AT NB 1/8 1/4 7.5 22 17 10
02040 00 01 3W NB 1/8 3/8 7.5 23 22 10
02040 00 01 6W NB 1/4 1/4 1 26 17 10
02040 00 01 7W NB 1/4 3/8 1 27 22 10
02040 00 01 8W NB 1/4 1/2 1 30 26 10
02040 00 01 ABNB  3/8 3/8 1.5 27.5 22 10
02040 00 01 AC NB 3/8 1/2 1.5 30.5 26 10
02040 00 01 AG NB 1/2 1/2 14 33 26 10
02040 00 01 AH NB 1/2 3/4 14 35 32 10
A A1l B L CH
02050 00 01 OW NB M5 1/8 4 14.5 14 10
02050 00 01 2W NB 1/8 1/8 6 17 14 10
02050 00 01 AT NB 1/8 1/4 6 20.5 17 10
02050 00 01 3W NB 1/8 3/8 6 21.5 22 10
02050 00 01 6W NB 1/4 1/4 8 22.5 17 10
02050 00 01 7W NB 1/4 3/8 8 235 22 10
02050 00 01 8W NB 1/4 1/2 8 26.5 26 10
02050 00 01 ABNB  3/8 3/8 9 24.5 22 10
02050 00 01 ACNB  3/8 1/2 9 27.5 26 10
02050 00 01 AG NB 1/2 1/2 10 28.5 26 10
A B C D L CH1 CH2 *
02060 00 001 1/8 9 85 75 27 15 5 15 10
02060 00 002 174 115 95 11 335 19 6 15 10
02060 00 003 3/8 13 10 115 365 22 8 20 10
02060 00 004 1/2 16 12 14 45 27 12 20 10
02060 00 005 3/4 18 17 165 54 36 14 40 10
02060 00 006 1”7 215 20 19 65 46 19 40 10
Articolo non nichelato. * Coppia di serraggio (Nm).
Article not nichel-plated. Torque specifications (Nm).
Artikel nicht vernickelt. Angaben Drehmoment (Nm).
Article non nickelé. Couple de serrage (Nm).
Articulo no niquelado. Par de apriete (Nm).
Nm) .
A -20°C +80°C
% -0.99 bar + 50 bar

(-0.099 MPa)

(5 MPa)
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2070 A A1l L B CH
02070 00 01 BHNB  1/8 1/8 2 6 14 10
;’:%'—J;/';‘:j?};gﬂ?g'c"\ 0207000 01 UPNB  1/8 1/8 32 6 14 10
VERLANGERUNG ZYLIFIDRISCH 02070 00 01 BINB  1/8 1/8 ) 6 14 10
RALLONGE EGALE, CYLINDRIQUE 020700001 UQNB  1/8 1/8 51 6 14 10
PROLONGACION CILINDRICA 02070 00 01 UR NB 1/4 1/4 28 8 17 10
02070 00 01 BLNB  1/4 1/4 35 8 17 10
A 02070 00 01 BMNB  1/4 1/4 51 8 17 10
‘E,—‘ 02070 00 01 UTNB  3/8 3/8 32 9 2 10
“ 02070 00 01 USNB  1/2 1/2 35 10 26 10
CH
M A Al B L CH
02080 00 01 5SWNB  1/4 1/8 11 16 14 10
0208000 01 9WNB  3/8 1/8 115 16.5 17 10
2080 02080 0001 ADNB  1/2 1/8 14 19.5 22 10
RIDUZIONE CONICA 02080 00 01 AANB  3/8 1/4 115 16.5 17 10
REDUCER (TAPER) 02080 00 01 AENB  1/2 1/4 14 19.5 22 10
REDUZIERUNG KONISCH 02080 00 01 AF NB  1/2 3/8 14 19.5 2 10
ggggggg% gg%g% 02080 00 01 ALNB  3/4 3/8 16.5 235 27 10
020800001 AMNB  3/4 12 16.5 235 27 10
02080 00 01 AP NT 1" 12 19 275 34 10
02080 00 01 AQNT 1" 3/4 19 275 34 10
: 02080 00 01 ARNT 1”1/4  1/2 2 31 45 10
02080 00 01 AUNT 171/4  3/4 2 31 45 10
4" 02080 00 01 AV NT 1”1/4 1” 2 31 45 10
ol T 02080 00 01 82 NT 1"1/2 17 2 32 50 5
] 02080 00 01 83 NT 2" 1" 24 36 60 5
2 09 0 A A1 B L CH
02090 00 01 OW NT  1/8 M5 6 10.5 14 10
EEBBE'E?(‘LE\ RCJ\IZIL';BRICA 02090 00 01 5W NT  1/4 1/8 8 13 17 10
PEDUZIERUNG. 21l INDRISCH 02090 00 01 9W NT  3/8 1/8 9 14 19 10
REDUCTION, CYLINDRIQUE 02090 00 01 AD NT  1/2 1/8 10 15.5 24 10
REDUCCION CILINDRICA 02090 00 01 AANT  3/8 1/4 9 14 19 10
02090 00 01 AE NT  1/2 1/4 10 15.5 24 10
02090 00 01 AF NT  1/2 3/8 10 15.5 24 10
02090 00 01 EDNB  3/4 1/4 12 17,5 30 10
A 02090 00 01 AL NT  3/4 3/8 12 17.5 30 10
B = 02090 00 01 AM NT  3/4 12 12 17.5 30 10
‘ EIyEN 77
Al
2092 - A A1l B L CH
02092 00 001 1/8 M5 54 9,4 13 10
RIDUZIONE CILINDRICA CON O-RING NBR 1/4 M5 7 1 16 10
REDUCER (PARALLEL) WITH NBR O-RING 02092 00 002 /4 18 55 i 16 10
REDUZIERUNG ZYLINDRISCH MIT NBR O-RING
REDUCTION CYLINDRIQUE AVEC JOINT TORIQUE NBR 02092 00 003 3/8 /8 65 126 20 10
REDUCCION CILINDRICA CON TORICA NBR 02092 00 004 3/8 1/4 6,5 126 20 10
172 178 95 14,5 25 10
A 02092 00 005 12 1/4 96 14,6 25 10
02092 00 006 12 3/8 96 14,6 25 10
o ] 3/4 1/4 11 16 34 10
-l 34 3/8 i 16 34 10
L 02092 00 007 3/4 1/2 11,1 16 34 10
.
A -20°C +80°C
13.8
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2095

RIDUZIONE CILINDRICA
REDUCER (PARALLEL)
REDUZIERUNG ZYLINDRISCH
REDUCTION, CYLINDRIQUE
REDUCCION CILINDRICA

2096

GHIERA
NUT
MUTTER
ECROU
TUERCA

2110

NIPPLO CONICO ORIENTABILE
ORIENTING NIPPLE (TAPER)
SCHWENKNIPPEL KONISCH
MAMELON ORIENTABLE, CONIQUE
UNION CONICA ORIENTABLE

2115

NIPPLO CILINDRICO ORIENTABILE
ORIENTING NIPPLE (PARALLEL)
SCHWENKNIPPEL ZYLINDRISCH

MAMELON ORIENTABLE, CYLINDRIQUE
UNION CILINDRICA ORIENTABLE CON TORICA

Al

A A1l L
02095 00 01 5W 00 1/4 1/8 8 10
02095 00 01 AA 00 3/8 1/4 9 10
02095 00 01 AF 00 1/2 3/8 10 10
02095 00 01 AM 00 3/4 1/2 14 10
02095 00 01 AQ 00 1” 3/4 20 10
Articolo non nichelato.
Article not nichel-plated.
Artikel nicht vernickelt.
Article non nickelé.
Articulo no niquelado.
A L CH
02096 00 01 02 NB 1/8 4.5 14 50
02096 00 01 03 NB 1/4 5 17 50
02096 00 01 04 NB 3/8 6 20 50
02096 00 01 05 NB 1/2 6 24 50
A B CH1 CH2 L
02110 00 001 1/8 7.5 13 13 25 10
02110 00 002 1/4 1 16 15 33 10
02110 00 003 3/8 1.5 20 17 355 10
A -20°C +80°C
V& -0.99 bar + 15 bar
Y (-0.099 MPa) (1.5 MPa)
A B CH1 CH2 L
02115 00 001 1/8 6 13 13 245 10
02115 00 002 1/4 8 16 16 31 10
0211500 003 3/8 9 20 18 345 10
A -20°C +80°C
V& -0.99 bar + 15 bar
Y (-0.099 MPa) (1.5 MPa)

13.9
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2 1 1 6 A B L CH1 CH2
- 02116 Gl 001 1/8 55 25 14 13 10
NIPPLO MASCHIO CILINDRICO ORIENTABILE CON OR 02116 Gl 002 1/4 7 29 17 16 10
MALE ORIENTING NIPPLE WITH OR (PARALLEL)
2116 GI 2 2 1
DOPPELNIPPEL ZYLINDRISCH EINSTELLBAR 02116 Gl 003 38 8 33 0 0 0
MAMELON DOUBLE ORIENTABLE BSPP AVEC JOINT TORIQUE 02116 Gl 004 172 95 37 % % 10
UNION MACHO CILINDRICO ORIENTABLE CON OR 02116 GI 005 3/4 [ 48,5 34 34 10
02116 GI 006 1” 12 52 40 40 10
Articolo non nichelato.
Article not nichel-plated.
Artikel nicht vernickelt.
Article non nickelé.
Articulo no niquelado.
A -20°C +80°C
A
3 ooo A L CH
030000001B5NB M5 11 8 10
MANICOTTO 03000 00 01 02NB  1/8 15 14 10
%ﬁﬁ 03000000103 NB  1/4 2 17 10
MANCHON 0300000 01 04NB  3/8 24 22 10
MANGUITO 03000 00 01 05 NB 1/2 30 26 10
0300000 01 07 NB  3/4 32 32 10
030000001 09NB 17 46 40 10
A
CH
3 o 1 0 A A1 L CH
0301000010WNB M5 1/8 13 14 10
MANICOTTO DI RIDUZIONE 030100001 ATNB  1/8 1/4 19 17 10
REDUCING SLEEVE 0301000013WNB  1/8 3/8 20 2 10
MUFFE REDUZIERT
MANCHON INEGAL 030100001 4WNB  1/8 12 24 24 10
MANGUITO DE REDUCCION 030100001 7WNB 1/4 3/8 23 22 10
0301000018WNB  1/4 12 25 24 10
030100001 ACNB  3/8 12 275 24 10
030100001 AHNB  1/2 3/4 30 30 10
. 03010 00 01 AINB  1/2 1" 39 40 10
" - 030100001 ASNB  3/4 1” 4 40 10
CH
Al
3015 A i o
03015 00 005 M5 4 6 2 10
TAPPO MASCHIO CILINDRICO ESAGONO INCASSATO CON O-RING NBR 03015 00 001 1/8 6 85 14 5 10
MALE PLUG (PARALLEL) WITH EXAGON EMBEDDED AND NBR O-RING
GEWINDESTOPFEN ZYLINDRISCH INNENSECHSKANT MIT O-RING NBR 03015 00002 1/4 8 n 17 6 10
BOUCHON A 6 PANS CREUX MALE, CYLINDRIQUE AVEC JOINT NBR 03015 00003 3/8 ? 125 . 8 LY
TAPON MACHO CILINDRICO HEXAGONO INTERIOR CON TORICA NBR 03015 00 004 172 10 135 25 10 10
NBR 0 0301500006  MS8x1 54 8 12 4 10
0301500007  M10x1 6 8,5 14 5 10
0301500008 M12x1,25 8 11 15 6 10
0 03015 00 009 3/4 11,1 15,5 34 17 10
o 0301500010 1” 118 16 38 19 10
S mr
= A -20°C +80°C
A
13.10
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3 o 1 sv A B L D CH 3 02 6 A B D E H CH

03015 VO 005 M5 4 6 8 2 10 03026 00 01 02 NB  1/8 8 8 2 5 5 10
TAPPO MA(SCHlO CILINDRICO ESAGONO INCASSATO CON O-RING FKM 03015 VO 001 1/8 6 85 14 5 10 TAPPO MA(SCHlO C|)|.|NDR|CO 03026 00 01 03 NB 1/4 1 1 3 7 6 10
MALE PLUG (PARALLEL) WITH EXAGON EMBEDDED AND FKM O-RING MALE PLUG (PARALLEL

03015 V0 002 1/4 8 1 17 6 10 03026 00 01 04 NB  3/8 125 145 35 85 8 10
GEWINDESTOPFEN ZYLINDRISCH INNENSECHSKANT MIT O-RING FKM ! GEWINDESTOPFEN ZYLINDRISCH /
BOUCHON A 6 PANS CREUX MALE, CYLINDRIQUE AVEC JOINT FKM 030150003 3/8 9 125 20 8 10 BOUCHON A 6 PANS CREUX, CYLINDRIQUE 03026 00 01 05 NB _ 1/2 1418 4 0 10 10
TAPON MACHO CILINDRICO HEXAGONO INTERIOR CON TORICA FKM 03015V0 004 172 10 135 25 10 10 TAPON MACHO CILINDRICO HEXAGONO INTERIOR 03026 00 01 07 NB  3/4 14 215 3 10 12 10

FKM O (

; A -15°C +200°C )
e

] T v ) M -

o
x

3020 A B |8. C8H 3030 A B L CH

030200001 B5NB M5 45 10 03030000102NB  1/8 7.5 1 12 10
TAPPO MASCHIO CILINDRICO 030200001 02NB  1/8 6.5 10 14 10 TAPPO FEMMINA 030300001 03NB  1/4 11 19 14 10
MALE PLUG (PARALLEL) 03020000103 NB  1/4 9 13 17 10 FEMALE PLUG 03030000104NB  3/8 15 20 17 10
GEWINDESTOPFEN ZYLINDRISCH STOPFEN INNENGEWY,
BOUCHON A 6 PANS MALE, CYLINDRIQUE 030200001 04 NB  3/8 95 135 19 10 BOUCHON FEMELLE 030300001 05NB  1/2 14 2 19 10
TAPON MACHO CILINDRICO 03020000105NB  1/2 10 14.5 24 10 TAPON HEMBRA
03020 0001 07 NB  3/4 1 16 30 10
030200001 09NB 1" 12 17 40 10
A CH
_ T*
q- N
o LT 072 ) )
A A Al B C L CH
03040 0001 BQNB 4 /8 195 75 32 12 10
03040 00 01BS NB 6 178 195 75 32 12 10
3021 A g t Gl 3040 03040 00 01 BTNB 6 174 195 11 355 14 10
03021000102NB _ 1/8 75 1 10 10 03040 00 01 BZNB 7 18 195 75 32 12 10
TAPPO MASCHIO CONICO 03021 00 01 03 NB 1/4 1 15 14 10 PORTAGOMMA MASCHIO CONICO
MALE PLUG (TAPER) 030210001 04NB  3/8 s 155 - 1 MALE HOSE ADAPTER (TAPER) 0304000 01 BXNB 7 V4 195 11 355 14 10
GEWINDESTOPFEN KONISCH ! . SCHLAUCHTULLE AUSSENGEW. KONISCH 03040 0001 BYNB 8 178 195 75 32 12 10
BOUCHON A 6 PANS MALE, CONIQUE 03021000105NB  1/2 14 185 2 10 DOUILLE ANNELEE, CONIQUE 03040 00 01 BJNB 8 V4 195 11 355 14 10
TAPON MACHO CONICO 03021 00 01 07 NB 3/4 16,5 21,5 27 10 ESPIGA MACHO CONICA 03040 00 01 BK NB 8 3/8 19,5 11,5 36 17 10
030210001T09NB 1" 9 = 34 10 030400001 CANB 9 18 195 75 32 12 10
A 03040 00 01 CBNB 9 174 195 11 355 14 10
A 03040 00 01 CCNB 9 38 195 115 36 17 10
030400001 CDNB 9 172195 14 39 2 10
® 03040 00 01 CENB 10 178 195 75 32 12 10
@ ' S 03040 00 01 CFNB 10 174 195 11 355 14 10
h \ o [ T 03040 00 01 CGNB 10 38 195 115 36 17 10
o [T ) . 03040 0001 CHNB 10 172195 14 39 2 10
03040 00 01 CI NB 12 174 195 11 355 14 10
a0 03040 00 01 CLNB 12 38 195 115 36 17 10
6 c 030400001 CMNB 12 172 195 14 39 2 10
3025 63025 00 01 02 NB 1?8 b '; 5H o 030400001CNNB 14  3/8 195 115 36 17 10
TAPPO MASCHIO CONICO 0302 0001 03 NE 174 o 5 . 0 03040 00 01 DBNB 14 172 195 14 39 2 10
MALE PLUG (TAPER) 03022 0001 04 NE 378 o , . 0 03040 00 01 CQNB 16 3/8 195 115 36 17 10
GEWINDESTOPFEN KONISCH 03040 00 01 CRNB 16 172 195 14 39 2 10
BOUCHON A 6 PANS CREUX, CONIQUE 03025000105NB _ 1/2 13 8 10 10 03040 00 01 CSNB 16 3/4 195 165 435 27 10
03040 00 01 CUNB 17 172 195 14 39 2 10
03040 00 01 CVNB 18 3/8 195 115 36 19 10
03040 00 01 CZNB 18 172 195 14 39 2 10
= 03040 00 01 CXNB 18 3/4 195 165 435 27 10

N
o

N
o

. 03040 00 01 R7 NB 3/8 195 115 36 21 10
“ 03040 00 01 C1 NB 1/2 30 14 49.5 22 10

: E 03040 00 01 R8 NB 20 3/4 30 135 505 27 10
= A 03040 00 01 C4 NB 25 3/4 30 145 515 27 10
03040 00 01 DL NB 25 1” 30 16 53.5 34 10
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3 o 44 A Al B C L CH 3 o 5 5 A Al B C D CH
03044 00 001 45 M5 15 4 24 8 10 030550001BSNB 6 /8 75 17 14 11 10
/';‘:LR;QS?E'%'AAP TME;\Z;%?&')-%%';%ECG’N O-RING 03044 00 023 6 1/4 20 8 345 16 10 m&gggz L’)\ALP?;RETLQSSVMMA MASCHIO 030550001 BTNB 6 1/4 1 22 14 11 10
SCHLAUCHTULLE AUSSENGEW. ZYLINDRISCH MIT O-RING 0304400 002 4 8. 20 6 31 13 10 WINKELSCHLAUCHTULLE AUSSENGEW, 030550001BZNB 7 875 17 14 n 10
DOUILLE ANNELEE, CYLINDRIQUE AVEC JOINT TORIQUE 03044 00 003 7 4 20 8 345 16 10 DOUILLE ANNELEF COUDEE 030550001BXNB 7 va m 2 14 1M 10
ESPIGA MACHO CILINDRICA CON TORICA 03044 00 004 8 1/8 20 6 31 13 10 ESPIGA A L MACHO 030550001 CB NB 9 1/4 11 22 14 11 10
0 03044 00 005 8 174 20 8 345 16 10
03044 00 024 8 3/8 20 9 355 19 10
s 03044 00 015 8 12 20 10 375 24 10 )
03044 00 006 9 1/8 20 6 31 13 10 ;
03044 00 007 9 14 20 8 345 16 10 — WE
o 03044 00 008 9 3/8 20 9 355 19 10 i
. 03044 00 025 10 14 20 8 345 16 10 . o | |
oH 03044 00 026 10 3/8 24 9 395 19 10 m[
Lﬁ% 03044 00 027 10 112 2 10 395 24 10 !
03044 00 009 12 14 20 8§ 345 16 10
A1 0304400 010 12 3/8 20 9 355 19 10
0304400011 12 1/2 22 10 39.5 24 10 A B Cmx D E CH1 CH2
03044 00 016 13 172 2 10 395 24 10 3060 03060 00 001 M5  MIox1 7 105 35 14 14 10
03044 00 020 14 3/8 24 9 395 19 10 go&i/cg:DD?O?\ll l\’/\ETCTTgARVERSAMENTO 03060 00 002 178 MI6x15 10 14 4 22 19 10
03044 00 021 14 12 24 10 415 24 10 CCHOTTYERSCHRAUBUNG 03060 00 003 14  M20x15 16 21 4 27 24 10
0304400016 13 112 2 10 395 24 10 TRAVERSEE DE CLOISON 03060 00 004 3/8 M26x15 15 21 5 32 30 10
03044 00012 17 3/8 24 9 395 19 10 RACOR PASATABIQUES 03060 00 005 /2 M28x15 21 27 6 36 32 10
03044 00 013 17 12 24 10 415 24 10 03060 00 011 3/4  M33x1.5 225 305 6 41 41 10
03044 00 017 19 3/4 30 11,1 49 33 10
03044 00 022 20 3/4 35 11 54 33 10
03044 00 018 25 1”30 18 497 37 10 oe A
03044 00 019 27 1” 30 11,8 497 37 10 7%%
<J I ]
A -20°C +80°C E
E D
3 o 4 5 A Al B C L CH 17 04 A H L
03045 00 01 8S NB 4.5 M5 15 4 23 8 10 017040001 C8NB  M10x1 14 4 50
PORTAGOMMA MASCHIO CILINDRICO 03045 00 01 BS NB 6 1/8 20 30 6 14 10 GHIERA 017040001 E3 NB_ M16x1.5 2 5 50
MALE HOSE ADAPTER (PARALLEL) 030450001 BTNB 6 14 20 33 8 17 10 NUT
SCHLAUCHTULLE AUSSENGEW. ZYLINDRISCH MUTTER 017040001 F2NE  M20x1.5 27 6 50
DOUILLE ANNELEE, CYLINDRIQUE 0304500 01 BZNB 7 V8 20 6 30 14 10 FCROU 0170400 010VNB  M26x1.5 3 7 50
ESPIGA MACHO CILINDRICA 03045 00 01 BX NB 7 1/4 20 8 33 17 10 TUERCA PASATABIQUES 01704 0001 H1 NB  M28x1.5 36 7 50
0304500 01BYNB 8 178 20 6 30 14 10 01704000122 NB _ M33x1.5 41 3 50
03045 00 01 BJNB 8 174 20 8 33 17 10
A+05 030450001 CANB 9 1/8 20 6 30 14 10
0304500 01 CBNB 9 174 20 8 33 17 10
03045 00 01 CCNB 9 3/8 20 9 34 19 10 (e A
B ° 030450001 CDNB 9 12 20 355 10 24 10
& 03045 00 01 CI NB 12 174 20 8 33 17 10
B 03045 00 01 CLNB 12 3/8 20 9 34 19 10
030450001 CMNB 12 12 22 10 375 24 10
A 03045 00 01 CTNB 17 3/8 24 9 38 19 10
0304500 01 CUNB 17 12 24 10 395 24 10
4000 A B C L CH
04000 000102NB  1/8 85 19.5 39 12 10
3050 A A1 B c L RACCORDO A T FEMMINA 040000001 03NB  1/4 1 245 49 13 10
03050 00 01BSNB 6 1/8 195 85 30 14 10 FEMALE TEE 04000000104 NB  3/8 12 27 54 16 10
PORTAGOMMA FEMMINA 03050 00 01 BTNB 6 va 195 11 325 17 10 T-VERSCHRAUBUNG INNENGEWY.
FEMALE HOSE ADAPTER TEEGAL FEMELLE 04000 000105NB  1/2 15 32 64 20 10
DOUILLE ANNELEE FEMELLE 03050 00 01 BXNB 7 174 195 11 325 17 10 040000001 09NT 1" 19 45 9 30 5
ESPIGA HEMBRA 03050 00 01 BJ NB 8 1/4 19.5 11 325 17 10
A 0305000 01 CBNB 9 1/4 195 11 325 17 10
] 03050 00 01 CCNB 9 3/8 195 115 335 20 10 U
03050 00 01 CFNB 10 174 195 11 325 17 10 o
< ) “ 03050 00 01 CGNB 10 3/8 195 115 335 20 10 . i ‘i_q
03050 00 01 CLNB 12 3/8 195 115 335 20 10 : e
‘ oH 030500001 CMNB 12 12 195 145 375 24 10 ‘ - 2
A A
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401 o A B C L CH
04010000102NB  1/8 8 17.5 35 12 10
RACCORDO AT MASCHIO 04010000103 NB  1/4 1 23 46 13 10
MALE TEE
401 104 NB 11. 25. 1. 1 1
T-VERSCHRAUBUNG AUSSENGEW. 0401000010 3/8 > >3 215 6 0
TE EGAL MALE 04010000105NB  1/2 14 295 59 20 10
RACOR A TMACHO 0401000 01 07 NT 3/4 14.5 32 64 27 10
04010000109 NT 1" 16.8 39 78 30 5
L
=
—_l ?L Aéé‘«
A
4020 A B B1 C L CH
040200001 02NB  1/8 8 85 195 35 12 10
RACCORDO AT FEMMINA CENTRALE 04020000103 NB  1/4 1 1M 245 46 1310
CENTRE LEG FEMALE TEE 04020000104NB  3/8 115 12 27 51 16 10
T-VERSCHRAUBUNG INNENGEW. MITTIG 5 N 5
TE EGAL MALE, CENTRE FEMELLE 04020000105NB 1/ 14 15 32 59 20 10
RACOR A THEMBRA CENTRAL 04020 0001 07 NT 3/4 14.5 16.5 36.5 64 27 10
T 04020000109 NT 1" 168 19 45 78 30 5
L
B
CH
R —
~ | |
| S g
A
4030 A B B1 C L CH
04030000102NB  1/8 8 85 175 37 12 10
RACCORDO AT FEMMINA LATERALE 04030000103NB  1/4 11 11 23 475 13 10
OFF SETFEMALE TEE 04030000104NB  3/8 115 12 255 525 16 10
T-VERSCHRAUBUNG INNENGEWY. SEITLICH . T0sNE 1/ 1 : R 1 , .
TE EGAL MALE, EN BOUT FEMELLE 04030 00 01 05 / 5 25 615 20 0
RACORA THEMBRA LATERAL 040300001 07 NT  3/4 145 165 32 68.5 27 10
T 04030000109 NT 1" 168 19 39 84 30 5
L
CH
| .
T
MR =
A
4040 A B B1 C L CH
04040000102NB  1/8 8 85 175 39 12 10
gACCRORDGO ATMASCHIO CENTRALE 0404000 0103NB  1/4 1 11 23 49 13 10
ENTRE LEG MALE TEE
VERSCHRALBUNG AUSSENGEW MITTIC 04040000104 NB  3/8 115 12 255 54 16 10
T EGAL FEMELLE, CENTRE MALE 04040000105NB  1/2 14 15 295 64 20 10
RACORA TMACHO CENTRAL 04040000107 NT  3/4 145 165 32 73 27 10
T 04040000109 NT 1" 168 19 39 90 30 5
L
[ o
~ -
)
7| & El
A
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4050

RACCORDO AT MASCHIO LATERALE
OFF SETMALE TEE
T-VERSCHRAUBUNG AUSSENGEW. SEITLICH
TE EGAL FEMELLE, EN BOUT MALE
RACOR A TMACHO LATERAL

T

» ®

5000

RACCORDO A L MASCHIO

MALE ELBOW
WINKELVERSCHRAUBUNG AUSSENGEW.
EQUERRE MALE

RACORA L MACHO

5010

RACCORDO A L FEMMINA
FEMALE ELBOW
WINKELVERSCHRAUBUNG INNENGEW.
EQUERRE FEMELLE

RACOR A L HEMBRA

5020

RACCORDO A L MASCHIO-FEMMINA
MALE-FEMALE ELBOW
WINKELVERSCHRAUBUNG AUSSEN-/INNENGEW.
EQUERRE MALE-FEMELLE

RACOR A L MACHO - HEMBRA

cH ]

A B B1 C L CH
04050 0001 B5NB M5 4 55 11 2 9 10
040500001 02NB  1/8 8 85 195 37 12 10
04050000103 NB  1/4 1 1M 245 475 13 10
04050 0001 04NB  3/8 M5 12 27 525 16 10
04050 00 01 05NB  1/2 14 15 32 615 2 10
04050 00 01 07 NT  3/4 145 165 365 685 27 10
04050 00 01 09 NT 1" 168 19 45 84 30 5
A L CH
05000 00 01 B5NB M5 4 119 9 10
050000001 02NB  1/8 75 18 1 10
05000000103 NB  1/4 1 24 13 10
05000 0001 04NB  3/8 12 27 17 10
05000 00 01 05NB  1/2 14 29.5 20 10
05000 00 0107 NT  3/4 145 32 27 10
05000 0001 09 NT 1" 16.8 39 30 5
A B L CH
050100001 B5NB M5 55 1 9 10
05010000102NB  1/8 85 21 1 10
05010000103 NB  1/4 1 255 13 10
0501000 0104NB  3/8 15 28 17 10
05010000105 NB  1/2 15 32 20 10
05010000107 NT  3/4 165 36.5 27 10
050100001 09 NT 1" 19 45 30 5
A B B1 C L CH
050100001 B5NB M5 4 55 115 115 9 10
05020 000102NB  1/8 75 85 21 18 1 10
05020000103 NB  1/4 1 1M 255 24 13 10
050200001 04NB  3/8 n5 12 28 27 1710
05020 000105 NB  1/2 14 15 32 295 20 10
05020 000107 NT  3/4 145 165 365 32 27 10
05020 0001 09 NT 1" 16 19 45 39 30 5

B1
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5050

RACCORDO A STAFFA 90° FEMMINA

FEMALE BRACKET FITTING 90°
WANDBEFESTIGUNG 90° INNENGEW.
APPLIQUE MURALE

RACOR A L FIJACION 90° CON SOPORTE

6000

RACCORDO AY 90° MASCHIO CENTRALE

CENTRAL MALE Y 90°

Y-VERSCHRAUBUNG 90° AUSSEN-/INNENGEW.

Y EGAL A 90° MALE AU CENTRE
RACORA 'Y 90° MACHO CENTRAL
Y

»
e

6010

RACCORDO AY 90° FEMMINA
FEMALE Y 90°
Y-VERSCHRAUBUNG 90° INNENGEW.
Y EGAL FEMELLE
DERIVACION A Y 90° HEMBRA

Y

!'\l’

6020

RACCORDO A CROCE FEMMINA
FEMALE EQUAL CROSS
KREUZVERSCHRAUBUNG INNENGEW.
CROIX EGALE FEMELLE

RACOR A CRUZ HEMBRA

€ o

CH

90Y

B1

90Y

A L1 L2
05050 0001 05NB  1/2 27 405 10
-
A B B1 L CH
0600000 0102NB  1/8 85 9 33 14 10
06000000103 NB  1/4 11 11 37 17 10
06000 00 01 04NB  3/8 115 12,5 6 22 10
06000 00 0105NB  1/2 14 16.5 58 26 10
A B L CH
06010000102NB  1/8 8.5 33 14 10
06010000103 NB  1/4 1 37 17 10
06010 000104NB  3/8 115 46 2 10
0601000 0105NB  1/2 14 58 26 10
A B L CH
06020 0001 02NB  1/8 85 39 1 10
06020 000103NB  1/4 1 50 13 10
06020 00 01 04NB ~ 3/8 12 56 17 10
06020 0001 05NB  1/2 15 64 20 10
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6025

RACCORDO A CROCE MASCHIO-FEMMINA

MALE-FEMALE EQUAL CROSS

KREUZVERSCHRAUBUNG AUSSEN~-/INNENGEW.

CROIX EGALE MALE/FEMELLE
RACOR A CRUZ MACHO-HEMBRA

o

6030

RACCORDO A CROCE MASCHIO
MALE EQUAL CROSS

KREUZVERSCHRAUBUNG AUSSENGEW.

CROIX EGALE MALE
RACOR A CRUZ MACHO

6040

RACCORDO A CROCE IN ALLUMIMIO

ALUMINIUM TEE CROSS
KREUZVERTEILER AUS ALUMINIUM

CROIX DE DISTRIBUTION EN ALUMINIUM

RACOR A CRUZ EN ALUMINIO

6047

RIPARTITORE IN ALLUMINIO

ALUMINIUM DISTRIBUTION MANIFOLD

VERTEILERBLOCK AUS ALUMINIUM

NOURRICE DE DISTRIBUTION EN ALUMINIUM

REGLETA SIMPLE EN ALUMINIO

8]

o

B1

/CH

Ty

7

L2

0

A B B1 L1 L2 CH
06025000102NB  1/8 8.5 8 39 37 1 10
06025000103NB  1/4 11 11 50 48.5 13 10
060250001 04NB  3/8 12 1.5 56 54 17 10
06025000105NB  1/2 15 14 64 61 20 10
A B L CH
060300001 02NB  1/8 8 35 1 10
06030000103NB  1/4 1 47 13 10
060300001 04NB  3/8 11.5 52 17 10
06030000105NB  1/2 14 58 20 10
A L H B C

060400011 02AG 1/8 25 15 4.3 4.5 10
06040001103 AG 1/4 40 20 6.5 55 10
060400011 04AG 3/8 50 25 7.5 5.5 5

060400011 05AG 1/2 50 30 7.5 5.5 5

A B n C D L1 L2 L d

06047 00 11T AJAG 1/4 1/8 2 18 24 30 175 65 45 5
06047 00 11 AKAG 1/4 1/8 3 18 24 30 175 95 45 5
060470011 AWAG 1/4 1/8 4 18 24 30 175 125 45 5
06047 00 11 BAAG 1/4 1/8 5 18 24 30 175 155 45 5
06047 00 11 BBAG 1/4 1/8 6 18 24 30 175 18 45 5
06047 00 11 BCAG 3/8 1/4 2 22 30 36 20 76 55 5
06047 0011 BDAG 3/8 1/4 3 22 30 36 20 112 55 5
06047 00 11 BEAG 3/8 1/4 4 22 30 36 20 148 55 5
06047 00 11 BFAG 3/8 1/4 5 22 30 36 20 184 55 5
06047 00 11 BGAG 3/8 1/4 6 22 30 36 20 220 55 5
06047 00 11 ESAG 1/2 3/8 2 26 35 40 25 90 55 5
06047 00 11 ETAG 1/2 3/8 3 26 35 40 25 130 55 5
06047 00 1M EUAG 1/2 3/8 4 26 35 40 25 170 55 5
06047 00 1T EVAG 1/2 3/8 5 26 35 40 25 210 55 5
06047 00 11 EZAG 1/2 3/8 6 26 35 40 25 250 55 5
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6048

RIPARTITORE DOPPIO IN ALLUMINIO
ALUMINIUM DOUBLE DISTRIBUTION MANIFOLD

DOPPELTER VERTEILERBLOCK AUS ALUMINIUM
NOURRICE DE DISTRIBUTION DOUBLE EN ALUMINIUM
REGLETA DOBLE EN ALUMINIO

6070

RACCORDO A L MASCHIO-FEMMINA
MALE-FEMALE ELBOW FITTING
WINKELVERSCHRAUBUNG AUSSEN-/INNENGEW.
RACCORD EQUERRE MALE/FEMELLE

RACOR A L MACHO HEMBRA

= |
il

6080

RACCORDO A T MASCHIO-FEMMINA-FEMMINA
MALE-FEMALE-FEMALE TEE FITTING
T-VERSCHRAUBUNG AUSSEN-/INNEN-/INNENGEW.
RACCORD TE MALE / FEMELLE
RACOR A T MACHO-HEMBRA-HEMBRA

T

6090

ANELLO ORIENTABILE A L FEMMINA
FEMALE SINGLE BANJO BODY
RINGANSCHLUSS INNENGEW.

CORPS BANJO FEMELLE

ANILLO ORIENTABLE HEMBRA

an

A B n° C D L1 L2 L d
06048 00 11 AJAG 1/4 1/8 2 18 30 30 175 65 45 5
TAT 06048 00 11 AKAG 1/4 1/8 3 18 30 30 175 95 45 5
‘ 060480011 AWAG 1/4 1/8 4 18 30 30 175 125 45 5
- =1 0604800 11BAAG 1/4 1/8 5 18 30 30 175 155 45 5
: - 06048 00 11 BBAG 1/4 1/8 6 18 30 30 175 185 45 5
| _~ 06048 00 11 BCAG 3/8 1/4 2 22 38 36 20 76 55 5
. 0604800 11BDAG 3/8 1/4 3 22 38 36 20 112 55 5
o - 06048 00 11 BEAG 3/8 1/4 4 22 38 36 20 148 55 5
& _ 06048 00 11 BFAG 3/8 1/4 5 22 38 36 20 184 55 5
- m!_;r 0604800 11 BGAG 3/8 1/4 6 22 38 36 20 220 55 5
. 06048 00 11 ESAG 1/2 3/8 2 26 44 40 25 90 55 5
06048 00 11 ETAG 1/2 3/8 3 26 44 40 25 130 55 5
0604800 11 EUAG 1/2 3/8 4 26 44 40 25 170 55 5
06048 00 11 EVAG 1/2 3/8 5 26 44 40 25 210 55 5
06048 00 11 EZAG 1/2 3/8 6 26 44 40 25 250 55 5
A B H L CH
060700001 2WNB 1/8 1/8 13 15 13 10
060700001 6WNB 1/4 1/4 18 19 18 10
L
A
?
7‘ .
A B H L CH
06080 0001 2WNT 1/8  1/8 13 15 13 10
060800001 6WNT 1/4 1/4 18 185 18 10
L
A
B
:@
B A L S
06090 00 01 02 NB  1/8 10 16.5 15 10
06090 00 01 03 NB  1/4 13 2 17 10
06090 00 01 04 NB  3/8 16.7 26 20 10

J)>

Lo
S
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82241

ADATTATORE FEMMINA CILINDRICO - MASCHIO NPTF

ADAPTER FEMALE BSP - MALE NPTF

GEWINDESTUTZEN IG BSP - AG NPTF

ADAPTATEUR FEMELLE BSP- MALE NPTF

ADAPTADOR HEMBRA CILINDRICO BSP - MACHO NPTF
- NPTF

CH

£

82242

.

ADATTATORE FEMMINA NPTF - MASCHIO CILINDRICO

ADAPTER FEMALE NPTF - MALE G THREAD
GEWINDESTUTZEN IG NPTF - AG BSP
ADAPTATEUR FEMELLE NPTF - MALE BSP
ADAPTADOR HEMBRA NPTF - MACHO BSP
NPTF -

L
——

dB*

7000

SILENZIATORE

SILENCER

SCHALLDAMPFER
SILENCIFUX D'ECHAPPEMENT
SILENCIADOR

7010

SILENZIATORE

SILENCER

SCHALLDAMPFER
SILENCIFUX D'ECHAPPEMENT
SILENCIADOR

Livello di rumore in (dB) a 6 bar - Noise level in (dB) at 6 bar - Gerduschpegel (dB) bei 6 bar
Niveau sonore (dB) a 6 bar - Nivel de ruido en (dB) a 6 bar - 6Bar

A B
NPTF G H L CH
822410001 2WNB 1/8 1/8 8.5 19.5 14 10
822410001 6WNB 1/4 1/4 13 27 17 10
82241 0001 ABNB 3/8 3/8 13 28 22 10
A B
G NPTF H L CH
822420001 2WNB 1/8 1/8 6 17 14 10
822420001 6WNB 1/4 1/4 8 23 17 10
82242 00 01 ABNB  3/8 3/8 9 24 22 10
82242 0001 AGNB 1/2 1/2 12 315 27 10
dB)
A H B H dB*
07000 00 001 1/8 4.5 125 21 81 10
07000 00 002 1/4 6 15 25 83 10
07000 00 003 3/8 8.5 19 34.5 87 10
07000 00 004 1/2 8 23 43 920 10
07000 00 005 3/4 9 30 50 92a4Bar 10
07000 00 006 1" 1" 37 60.5 92a4Bar 10
Al -10°C  +80°C
Bar
N 10 bar
Soglia di filtrazione - Filtration threshold - Filterfeinheit
Capacité de filtration - Grado de filtracién - 50 um
A H H CH dB*
07010 00 001 1/8 6 14 13 73 10
07010 00 002 1/4 7 17 16 74 10
07010 00 003 3/8 8 18 19 85 10
07010 00 004 1/2 10 20 24 89 10
07010 00 005 3/4 10 23 30 920 10
Al -10°C +80°C
Bar
N 12 bar
Soglia di filtrazione - Filtration threshold - Filterfeinheit
Capacité de filtration - Grado de filtracién - 1 00 Hm

13.20
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7020 A F H CH dB* 7060 Size  Tube A F B H dB*
0702000001 M5 4 9 8 - 10 0706000002 4 53 35 8 8§ 255 - 10
SILENZIATORE CON RETE IN FILO DI ACCIAIO INOX 304 07020 00 002 1/8 6 15 13 74 10 SILENZIATORE A CALZAMENTO PER TUBI 07060 00 003 6 6/4 5 10 8 26 - 10
SILENCER WITH WIRE MESH STAINLESS STEEL 304 0702000003 1/4 7 18 16 72 10 PUSH-ON SILENCER
SILENGIEUX DECHAPPEMENT AVEC LS N ACIERS INOXYDABLES 304 0702000004 38 8 2 15 8 10 SLENCIEUX DECHAPPEVENT A CANULE
SILENCIADOR CON ALAMBRE DE ACERO INOXIDABLE 304 0702000005 1/2 10 22 24 20 10 SILENCIADOR RAPIDO m -10°C +80°C
304 0702000006  3/4 10 26 30 90 10
0702000007 17 12 28 36 92 10 B 10b
, ar
&y
e Soglia di filtrazione - Filtration threshold - Filterfeinheit 0
: s o o i Capacité de filtration - Grado de filtracidn - 5 pm
] ;,[—“"{ n -10°C +80°C e l
. —-_. . Bar E I
E —U (\: 12 bar - ]:
- Soglia di filtrazione - Filtration threshold - Filterfeinheit i
Cap;cfré dle ﬁ/?ra(/on -/G:ad,gle f,//e;a?/o’n -/ B 100 pum o
0703000001 M5 4 17 8 - 10
SILENZIATORE 07030 00 002 1/8 6 29 13 - 10 7 07 0 F H D L dB*
SILENCER | 0703000003  1/4 7 32 16 - 10 0707000001  1/8 6 15 325 87 10
gi’;ﬁé?j)?/’; ?g; APPEMENT 0703000004  3/8 8 40 19 - 10 SILENZIATORE IN RESINA ACETALICA CON MATERIALE PLASTICO FONOASSORBENTE 07070 00 002 1/4 8 195 43 84 10
SLENCIADOR 0703000005  1/2 9 45 24 - 10 SILENCER MADE IN ACETALIC RESIN WITH PLASTIC SOUNDPROOFING MATERIAL 07070 00003 3/8 » 245 58 %0 10
0703000006  3/4 10 56 30 - 10 ;CL’Z/CLCL/ED:)/(”E’:VF i@ ?%SL i\ffgg‘é g;LEUNSTSTOF FWOLLE 0707000004  1/2 1 245 58 90 10
0703000007 17 12 66 36 - 10 ) )
SILENCIADOR DE RESINA ACETALICA CON MATERIAL PLASTICO FONOABSORBENTE 0707000005 3/4 18 48 15 o1 >
— 0707000006 1" 18 48 115 90 5
|
|
[
P _ [ [
= L] A 10°C +80°C
A -10°C +50°C
. N 10 bar
Soglia di filtrazi Filtration threshold - Filterfeinheit 6 bar
£ 0glia di Tiitrazione - ri/tration threshold - rilterreinner
- : Capacité de filtration - Grado de filtracién - 50 pum L
A F H CH dB* ==
7040 ==
0704000001  1/8 6 44 13 76 10 . ==
SILENZIATORE 0704000002  1/4 7 50 16 75 10 ==
SILENCER - 0704000003  3/8 8 54 19 88 10 s | =
gﬂ’;‘éﬁj‘)ﬁ/’; ;’é‘; APPEVENT 0704000004  1/2 9 67 24 89 10 - L[]
LENCIADOR 07040 00 005  3/4 9 65 30 - 10 F

; F| A -10°C +80°C
! ‘ (\: 12 bar 2080 F H D L CH  dB*

: o Soglia di filtrazione - Filtration threshold - Filterfeinheit 0708000001 1/8 6 16 34 2 87 10

" : =F ([ il {l i
el [_ L S 36 pm ?ILENCZIATORE IN PA66 E FELTRO 0708000002  1/4 8 19 44 12 90 10
L ILENCER MADE IN PA66 WITH FELT 07080 00003  3/8 10 24 56 17 92 10
W gi’;ﬁéﬁ?&% iﬁ 6P g‘f\f/g/’c’gﬁ e 0708000004 12 10 2 56 17 92 10
R SILENCIADOR EN PA66 Y FILTRO 0708000005 _ 3/ f 18 48 15 . - >
66 0708000006 1 18 48 115 - - 5

A F H min H max CH dB* o, o
7050 n -10°C +70°C

07050 00 001 1/8 6 26 28 13 72 10
SILENZIATORE 0705000002  1/4 8 30 32 15 73 10 “i’\/ 6 bar
SILENCER - 0705000003  3/8 10 35 38 2 84 10 :
SCHALLDAMPFER 0705000004  1/2 1 37 40 2 8 10
SILENCIEUX D'ECHAPPEMENT
SILENCIADOR |
==
== | =
m -10°C + 80 °C ==
- - ==
ar = | S
(\: 12 bar ED
=3 I:.-l =
Soglia di filtrazione - Filtration threshold - Filterfeinheit
Capacité de filtration - Grado de filtracion - 1 00 “m
" F
R
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AS7100 A F H+3 D 7110 A F H CH1 CH2

AS71000001 4 14 32 75 10 0711000001 M5 5 16 8 15 10
SILENZIATORE IN POLIETILENE PER RACCORDI AUTOMATICI AS71000002 6 17 45 13 10 SILENZIATORE IN POLIETILENE CON REGOLAZIONE DI SCARICO 0711000002  1/8 6 205 13 25 10
POROUS POLYETHYLENE SILENCER FOR PUSH-IN AS71000003 8 18 435 14 10 POROUS POLYETHYLENE RESTRICTOR SILENCER 0711000003 1/4 7 2 15 4 10
SILENCIADOR EN POLIETILENO PARA RACORDAJE AUTOMATICO AS71000005 12 245 8 19 10 SILENCIADOR EN POLIETILENO CON REGULACION DE ESCAPE 0711000005 1/2 10 0 2 8 10

-15°C +100°C : A -15°C +100 °C
. C | By
10 bar = (\t 10 bar
; ‘
Soglia di filtrazione - Filtration threshold - Filterfeinheit w Soglia di filtrazione - Filtration threshold - Filterfeinhei
B 75 um * st vstons it - e 75 um
H
‘L_J
A F H D

7100 0710000001 M5 4 23 65 10  — 5
SILENZIATORE IN POLIETILENE 0710000002 1/8 6 3 123 10 3 X
POROUS POLYETHYLENE SILENCER 0710000003 1/4 / 425 155 10 |
SCHALLDAMPEER POLYETHYLEN 0710000004  3/8 15 67.5 185 10
SILENCIEUX EN POLYETHYLENE 0710000005  1/2 [ 78 235 10
SILENCIADOR EN POLIETILENO 0710000006  3/4 155 130 385 5

0710000007 1" 195 160 49 5

Al S15°C +100°C
N 10 bar

Soglia di filtrazione - Filtration threshold - Filterfeinheit
Capacité de filtration - Grado de filtracion - 75 “m
c 200 NI/min
Attenuazione del suono E Portata
Il diagramma mostra la distribuzione della frequenza = Flow
dell'energia del suono da un getto d'aria ad una 150 = gt{égclff/uss
pressione di circa 6 bar da un tipico scarico di uscita di / CZuiia/
una valvola pneumatica da 1/2". —
La zona critica fra 1 e 4 Khz, & la zona dove I'udito umano 100
& pil sensibile e dove gli effetti psicologici agli alti livelli o
di rumore sono piu dannosi. N
Come si nota dal diagramma I'attenuazione del suono e 50 / 2;' vite di regolazione
di circa 20-25 dB ad una pressione di 6 bar. / Uréﬁrrgsgrgz;rzvr: gje,f;instellnade/
et Nombre de tours de reglage
Atenuacién del sonido Giros de tornillo regulador
El diagrama muestra la distribucion de la frecuencia del 1/2" 6 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
sonido de una muestra de aire a una presién de 6 bar bar N°

de un tipico escape de una vdlvula neumdtica de 1/2".

La zona critica entre 1y 4 Khz, es la donde el oido humano 1-4Khz

es mds sensible y donde los efectos psicoldgicos a los altos

niveles de sonido son mds dariosos.

6bar

20-25dB L'unione di un'accurata e facile regolazione con gli
elementi dei silenziatori porosi in polietilene aumenta
quelle che sono le prestazioni di questo articolo, le cui
caratteristiche sono riportate nel grafico.

Como se observa en el diagrama la atenuacién del sonido
es de cerca de 20-25 dB a una presion de 6 bar.

% 90
//\ dB re 2x10™> N/m?2
80 Livello di pressione acustica La unién de una curada y fdcil regulacién con los
Octave band sound pressure levels elementos del silenciador poroso en polietileno aumentan
0 Shalldruck Pegel _ las prestaciones de este articulo, las caracteristicas del
- Niveau de pression acoustique cual son representadas en el grdfico adjunto.
Pl Nivel de presién acustica
e
60 Yy 7
/ ’
e
’
50 v e Hz
.
Py Frequenza acustica
40 5 ’ Octave band centre frequences
¢ Akustische Frequenz
4 Fréquence acoustique
7 ¢ ) )
30 Frecuencia acustica
63 125 250 500 1000 2000 4000 8000

Hz
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7120 A "
07120 00 001 1/8 4 10
SILENZIATORE A PASTIGLIA CON TAGLIO CACCIAVITE 07120 00 002 1/4 6 10
PAD SILENCER WITH SLOT FOR SCREWDRIVER 07120 00 003 3/8 6 10
g{% Scfgf;égj‘w"gj é ETR 07120 00 004 12 9 10
SILENCIADOR DE PASTILLA CON CORTE PARA DESTORNILLADOR 0712000005 3/4 10 10
07120 00 006 1” 10 10
-10°C + 80 °C
i 10 bar
Soglia di filtrazione - Filtration threshold - Filterfeinheit
" Capacité de filtration - Grado de filtracién - 1 20 pm
7130 A "
07130 00 001 1/8 15 10
LENCER W FITERNG PAD. (TabER) WIT IO FOR SCREmOmEr | | —OZ130.00 002 174 18 10
! - 71
MINI-SCHALLDAMPFER MIT KONUSFILTER 27 : :g gg ggz ':';2 ;; 18
SILENCIEUX COMPACT AVEC CONE INTERIEUR
SILENCIADOR DE PASTILLA FILTRANTE CONICO CON CORTE PARA DESTORNILLADOR 9713000 005 3/4 36 10
07130 00 006 1” 46 10
-10°C + 80 °C
10 bar

Soglia di filtrazione - Filtration threshold - Filterfeinheit
Capacité de filtration - Grado de filtracion -

50 pm

13.25

7140 } : F
07140 00 001 1/8 21 5.5 10
SILENZIATORE INTEGRALE CON TAGLIO CACCIAVITE 07140 00 002 1/4 27 8.5 10
INTEGRAL SILENCER WITH SLOT FOR SCREWDRIVER 07140 00 003 3/8 36 1 10
SLENCELI EN BRONZE FITTE AVEC FENTE DE SERRAGE 0714000004 172 “ no
SILENCIADOR INTEGRAL CON CORTE PARA DESTORNILLADOR 0714000005 3/4 63 13 10
07140 00 006 1" 75 15 10
A -20°C  +150°C
Bar
N 10 bar
Soglia di filtrazione - Filtration threshold - Filterfeinheit
J Capacité de filtration - Grado de filtracién - 50 um
7 1 so A CH H F
07150 00 001 1/8 28 6 13 10
SILENZIATORE INTEGRALE CON CHIAVE ESAGONALE 07150 00 002 1/4 314 8 17 10
INTEGRAL SILENCER WITH HEXAGONAL WRENCH 07150 00 003 3/8 36 10 22 10
SLENCELY EN BRONZE FAITTE AVEC 6 PANS DE SEARAGE MALE 0715000004 17 “# o2z
SILENCIADOR INTEGRAL CON LLAVE HEXAGONAL 0715000005 3/4 >4 14 32 10
07150 00 006 1” 66 16 41 10
A -20°C +150°C
Bar
10 bar
Soglia di filtrazione - Filtration threshold - Filterfeinheit
Capacité de filtration - Grado de filtracién - 50 pm
13.26
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FITTINGS WITH BAYONET CONNECTION
VERSCHRAUBUNGEN MIT BAJONETT-VERSCHLUSS

RACCORDS A FERMETURE A BAIONNETTE
RACORDAJE CON CONEXION A BAYONETA

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS
TECHNISCHE ANGABEN
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
CARACTERISTICAS TECNICAS

Norma di Riferimento

Reference Standard

Entspricht Der Norm

Conforme a La Norme |

Normativa de Referencia

1907/2006
REACh v

2011/65/CE
ROHS

97/23/CE
(PED)

1800

(JAIGNEP

Filettatura

Gas cilindrica conforme I1SO 228 Classe A.
Metrica conforme 1SO R/262.

Roscas

Gas cilindrica conforme ISO 228 Clase A. - 150228A
Meétrica conforme ISO R/262. - 1SO R/262
1 81 o A B L CH
0181000003 14/6 1/4 11 30 16 10
RACCORDI PER TUBI IN GOMMA 0181000005 17/8 1/4 11 31 16 10
FITTING FOR RUBBER HOSE 0181000006 19/10  1/4 1 31 17 10
VERSCHRAUBUNG FUR GUMMISCHLAUCH 0181000007 23/13 12 17 36 24 10

RACCORD POUR TUBE CAOUTCHOUC
RACORDAJE PARA TUBERIA EN GOMA

RACCORDI PER TUBI IN POLIURETANO INTRECCIATO A B L CH
FITTINGS FOR BRAIDED POLYURETHANE HOSES 0181000001 10/6  1/4 1 30 15 10
VERSCHRAUBUNG FUR POLYURETHANROHR MIT GEWEBE 0181000002 12/8  1/4 1 3 16 10
RACCORD POUR TUBE POLYURETHANE TRESSE 0181000008 15/10 /4 n 3 b= 10

RACORDAJE PARA TUBO EN POLIURETANO TRENZADO

Materiali e Componenti

Baionetta in Ottone Nichelato
Guarnizione in NBR 90

Corpo in ottone nichelato

Dado capettato in zama nichelato
Seeger in bronzo

Guarnizione o-ring in NBR 70

Materiales y Componentes /

1 Bayoneta en latén niquelado 1

2 Juntaen NBR 90 2 NBR90

3 Cuerpo en latén niquelado 3

4 Tuerca en niquel plateado zamac 4

5 Seegeren bronce 5

6 Junta o-ring en NBR 70 6 NBR70 O

Pressioni Temperature Fluidi compatibili
Pressures Temperatures = Aria compressa, fluidi e liquidi a bassa pressione
compatibili con il tipo di accoppiamento.
Druckbereich Temperatur .
: 5 Fluids
Pressions Temp eratures Compressed air, fluids and liquids at low pressure
Presiones Temperaturas compatible with the connection.
Geeignete Medien
Druckluft, Medien und Flissigkeiten bei niedrigem
-0.99 bar (-0.099 MPa) -20°C Druck die kompatibel mit den Anschldssen sind.
15 bar (1.5 MPa) " +70°C Fluides compatibles

Air comprimé et fluides compatibles avec les
matériaux des composants.
Fluidos compatibles

Aire comprimido, fluidos o liquidos a baja presion
compatibles con el tipo de conexion.

13.27

PU

1 8 3 o A B C CH

01830 00 001 1/8 6 19,5 15 10
RACCORDO MASCHIO A BAIONETTA 01830 00 002 1/4 8 22 15 10
MALE BAYONET 0183000003  3/8 9 23 19 10
BAJONETTANSCHLUSS AUSSENGEW.
RACCORD DROIT MALE
MACHO A BAYONETA

A
cH

1 8 3 1 A B C CH

01831 00 001 1/8 8.5 19.5 15 10
RACCORDO FEMMINA A BAIONETTA 01831 00 002 1/4 1 22 17 10
FEMALE BAYONET 0183100003  3/8 m 2 20 10
BAJONETTANSCHLUSS INNENGEW.
RACCORD DROIT FEMELLE
HEMBRA A BAYONETA

13.28
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1832 A ‘ o
01832 00 001 6 335 15 10
RACCORDO BAIONETTA A RESCA 01832 00 002 7 335 15 10
BAYONET WITH REST i 01832 00 003 8 335 15 10
s T R
FSPIGA A BAYONETA 0183200005 10 335 15 10
0183200006 12 335 15 10
A
-
I
.
Lo [
1 83 3 CH1 CH2 C
01833 00 001 14 6 17 15 445 10
RACCORDO BAIONETTA PORTAGOMMA 01833 00 002 17 8 20 15 445 10
BAYONET FOR RUBBER HOSE 0183300003 19 10 22 15 445 10
BAJONETTANSCHLUS FUR GUMMISCHLAUCH
RACCORD DROIT POUR TUBE CAOUTCHOUC
BAYONETA PORTAGOMA
CH1
CH2
1 840 A CH1 CH2 C
0184000008  10/6 1/4 15 17 43 10
RACCORDO MASCHIO PORTAGOMMA 0184000009  12/8 1/4 15 17 43 10
MALE FOR RUBBER HOSE 0184000001  14/6 1/4 17 17 43 10
RACCORD DROI MALE POUR TUBE CAOUTCHOLC 0184000010 1510 VA 8 7 & 10
MACHO PORTAGOMA 0184000002  17/8 1/4 20 17 43 10
0184000003  17/8 3/8 20 19 44 10
01840 00006 17/10 1/4 20 17 43 10
0184000004 19/10 1/4 2 17 43 10
5; 0184000005 19/10  3/8 2 19 44 10
7|
/
o CH1 V:/‘
2
CH2
A
1841 A B C CHl CH2
0184100006  10/6 1/4 11 43 15 17 10
RACCORDO FEMMINA PORTAGOMMA 0184100007  12/8 1/4 11 43 15 17 10
FEMALE FOR RUBBER HOSE 0184100001  14/6 1/4 11 43 17 17 10
e e e cwnmon SN Ve N B 6 v
CEVBRA PORTACOMA 0184100002 17/8 1/4 11 43 20 17 10
0184100003  17/8 3/8 115 435 20 20 10
0184100004 19/10 1/4 11 43 2 17 10
0184100005 19/10  3/8 15 435 22 20 10

CH1

CH.

2

SSSSSSSSSSS

2
N

7

L=

G
o]

[
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1850 dss000001 1

CH
14

10

RACCORDO MASCHIO CON DADO CAPETTATO 01850 00 002 1/4

15

10

MALE WITH MILLED NUT 01850 00 003 3/8

O o o @

19

10

VERSCHRAUBUNG MIT RANDELMUTTER AUSSENGEW.
RACCORD DROIT MALE AVEC ECROU MOLETE
MACHO CON TUERCA

CH

A
1 851 01851 00 001 1/4

11

CH
17

10

RACCORDO FEMMINA CON DADO CAPETTATO 01851 00 002 3/8

1

20

10

FEMALE WITH MILLED NUT

VERSCHRAUBUNG MIT RANDELMUTTER INNENGEW.
RACCORD DROIT FEMELLE AVEC ECROU MOLETE
HEMBRA CON TUERCA

CH

A
1 852 01852 00 001 1/4

CH
15

RACCORDO DOPPIO DADO CAPETTATO

DOUBLE MILLED NUT

VERBINDUNGSVERSCHRAUBUNG MIT RANDELMUTTERN
RACCORD UNION AVEC ECROUS MOLETES

UNION CON TUERCA

CH

i

A
1 853 01853 00 001 1/4

CH
15

RACCORDO T CON DADI CAPETTATI
TEE WITH MILLED NUTS
T-VERSCHRAUBUNG MIT RANDELMUTTERN
RACCORD TE AVEC ECROUS MOLETES
TCON TUERCA

T
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1855 ™ .
01855 00 001 6/4 15 110 10
RACCORDO DIRITTO CON ATTACCO A BAIONETTA + DADO CON MOLLA 01855 00 002 8/6 15 115 10
STRAIGHT FITTING WITH BAYONET CONNECTION + NUT AND SPRING 01855 00 003 10/8 15 123 10
VERSCHRAUBUNG MIT BAJONETT-VERSCHLUSS + KNICKSCHUTZFEDER 0185500004 12/10 16 130 10
RACCORD DROIT AVEC RESSORT DE PROTECTION
RACOR RECTO A BAYONETA + TUERCA CON MUELLE
==
==
==
CH %
1 860 CH1 CH2 C
01860 00 001 6/4 15 15 120 10
RACCORDO DIRITTO CON ATTACCO A BAIONETTA + DADO CON MOLLA 01860 00 002 8/6 15 15 125 10
STRAIGHT FITTING WITH BAYONET CONNECTION + NUT AND SPRING 01860 00 003 10/8 15 15 134 10
VERSCHRAUBUNG DREHBAR MIT BAJONETT-VERSCHLUSS + KNICKSCHUTZFEDER 01860 00 004 12/10 17 17 141 10
RACCORD DROIT ORIENTABLE AVEC RESSORT DE PROTECTION
RACOR RECTO GIRATORIO A BAYONETA + TUERCA CON MUELLE
==
=
(==
-%\
I
. CH1
CH2
1808 A y
01808008003 NT 1/4 16 20
DADO CAPETTATO
MILLED NUT
RANDELMUTTER
ECROU MOLETE
TUERCA
N
1864 .
01864 00 24 Z7 00 7 3 50

GUARNIZIONE DI TENUTA PER RACCORDI CON ATTACCO A BAIONETTA

TIGHTENING SEAL FOR FITTINGS WITH BAYONET CONNECTION

DICHTUNG FUR BAJONETT-ANSCHLUSSE
JOINT POUR RACCORD A BAIONNETTE
JUNTA PARA RACORES A BAYONETA
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CARATTERISTICHE TECNICHE

TECHNICAL CHARACTERISTICS
TECHNISCHE ANGABEN

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

CARACTERISTICAS TECNICAS

ROHS

1907/2006 2011/65/CE
Ol ReAchY o

97/23/CE
(PED)

Materiali e Componenti

1 Corpo in Tecnopolimero
2 Portagomma in ottone

HOSE ADAPTERS FOR PLASTIC TUBES
SCHLAUCHARMATUREN FUR KUNSTSTOFFROHRE

RACCORDS A CANULE POUR TUBES PLASTIQUES
RACORDAJE PORTAGOMA PARA TUBO EN MATERIAL PLASTICO

Matériels et Composants

1 Corps: technopolymére
2 Canule: laiton

Pressioni

Materiales y Componentes

1 Cuerpo en tecnopolimero 1
2 Portagoma en laton

Pressures

Druckbereich

Pressions

Presiones

-0.99 bar (-0.099 MPa)

10 bar (1 MPa)
Tubi di Collegamento IT
Tubi in materiale plastico.
Tubes Conseillés
Tubes plastiques.

Filettatura

Metrica conforme 1SO R/262.

Filetages

Filetage métrique conforme: ISO R/262.

Temperature Fluidi compatibili
L] i
ﬂ Temperatures < = Aria compressa
Temperatur Fluids
5 Compressed air
Températures
Temperaturas Geeignete Medien
Druckluft
Fluides compatibles
° Air comprimé
-10°C _ _
" +80°C Fluidos compatibles
Aire comprimido
GB
Tubos de Conexién

Tubos en material pldstico.

Roscas

Meétrica conforme ISO R/262.

1S0 R/262




(AIGNEP 15000
1 sooo D A B L CH
15000 00 01 4V 00 2 M5 4 17 8 10
RACCORDO PORTAGOMMA DIRITTO MASCHIO 15000 00 01 6Q 00 3 M5 4 17 8 10
STRAIGHT HOSE MALE ADAPTOR 15000 00 01 OR 00 4 M5 4 18 8 10
VERSCHRAUBUNG M/TSCHLAUCHTULLEAUSSENGEW. 15000 00 01 7S 00 6 M5 4 18 8 10
RACCORD DROIT MALE A CANULE
RACOR PORTAGOMA RECTO MACHO
D
5 w B
A
15040 . L
15040 00 01 W9 00 2 2 20 10
RACCORDO PORTAGOMMA DIRITTO INTERMEDIO 15040 00 01 FG 00 3 2 20 10
STRAIGHT HOSE ADAPTOR 15040 00 01 X0 00 3 3 20 10
RACCORDUNONACINULES e 150400001 FHO0 4 3 2 0
RACOR PORTAGOMA RECTO INTERMEDIO 1504000 01 X1 00 4 4 2 10
15040 00 01 FM 00 6 4 22 10
15040 00 01 X4 00 6 6 22 10
D1
7
7
o]
15130 ; :
15130 00 001 2 17.5 10
RACCORDO PORTAGOMMA A L INTERMEDIO 15130 00 002 3 17.5 10
ELBOW HOSE ADAPTOR 15130 00 003 4 22 10
WINKELVERSCHRAUBUNG MIT SCHLAUCHTULLEN 15130 00 004 6 22 10
RACCORD EQUERRE A CANULES
RACOR PORTAGOMA A L INTERMEDIO
L
@ v
D
15230 ; : R
15230 00 001 2 17.5 35 10
RACCORDO PORTAGOMMA A T INTERMEDIO 15230 00 002 3 17.5 35 10
TEE HOSE ADAPTOR . 15230 00 003 4 22 44 10
T-VERSCHRAUBUNG MIT SCHLAUCHTULLEN 15230 00 004 . 2 4 10
RACCORD TE A CANULES
RACOR PORTAGOMA A T INTERMEDIO
T
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